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45+ 17 > 32 375 + x =481 &
48 : x =12 S5ep—1 =
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n—8<12 d—33 +
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Komap denaem kpbinbsmu 10005
83Maxoe 8 CeKyHOy, 3mo 8 5 pa
6osibwe, yeMm nyesna. CKOJIbKO

83Maxoe 8 CeKyHdy desiaem n4yersi
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Bo6p Moxxem He Oblwamb Nod<==n, |
e000U 15 MUHym, a Kawasiom — 64=2
pa3a dosibwe. Kakoe epeMsi MOXerr

npebbieamb Moo eodouU Kawasom:?




Macca Ho80POXXOEHHO20 C/IOHEHK =130,
K2, OH Ha 1870 K2 syle24ye 0eméHbIiWa ———>
CUHe20 Kuma. Kakoea macca

HOBOPOXOEHHO20 CUHEe20 Kuma?

|
S
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2 cM. Bo ckonibKO pa3 mynosuuje —
kpaba-2u2aHma 6onbuwe Yem Kpaba-
20POWUHbI?
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Macca 6ypo2o Medeeds — 350 k2, a<ies
6esi020 - 500 k2. Ha ckos1bKO

6ypozo?
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C/i0HYy 8 300rMapKe 8 cymku 0a
K2 eObl, a eepbs1tody — 15 k2. Bo_—==

CKOJIbKO pa3 CJIOH cbedaem 8 CYmku

edbl 6osibwe, 4eM eepbs1t00? -
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3amaua

M3 0HOro ropojia B MPOTHBOIOIOKHBIX—
HAIIPABIICHUSX BEHICXaJIH JBA MOTOIUKIIHCTA.
BTopor MOTOLMKIIMCT €Xajl CO CKOPOCThIO 70—
KM/4, a CKOPOCTbh II€pBOro Obuia Ha 15 kmM/4_
OOJIbIIIE CKOPOCTH  BTOpPOTO. Kakoe—
paccTostHie OyIeT MEXIY MOTOLMKINCTaAMA—
yepes3 3 yaca? =

¥
)\
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?Ha 15 KM/u > 70 xm/4a
< >

1) 70+15= 85 (kM/4) — ckopocTh MEPBOrO MOTOLIMKIIAC

o I B2 L

2) 85+70= 155 (kM/4) — ckopocTs ynaneHus

3) x 155 “i&\
%

3

X
465 (KM) — paccTosHHE MEXITY MOTOUMKIACTAME | —
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